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«Quupwpybh dwuht» Kwywunwuh Kwupwybnnipjut uwhdiwtwnpulwu
opkupnid [pugnudubip Gi hnthnfunyeyniuutp Yuwwpbne dwupu» << opkuph
twluwqgdh tinthnfuynn b pugynn hnndusubph epwpbkpjwg

<nndwé 1. Opbkuph 13-pn hnnuwdnid
1) 1-htu dwunuwd  «wnujwqu 50» pwnbpp hnfuwphub) «wnuduqu 25» pwnbpny,
2) 5-pn dwunw «biptip» pwnp thnfuwphubp «inwut» pwnny,

3) 5-pn dwup |pwgub) hbGnbyw] pnwunwynipjwdp Unp bwluwnwunyejwdp.

«Gpb nmwutopjw dwdlytinnid YEunpnuwlwu punpwlwu hwuduwdnnnyp npnonwd sh Ywjwgunid,
Uwluwabnunn funwpp hwdwpynud £ gpwugywd:»:

4) 19-pn dwunuwd «45 opdw»bit «90 opdw» pwnbpp hnfuwphub hwdwwwnwufuwuwpwnp' «36-60 opYw» it
«180 opdw» pwnbipny:

<nnywé 2. Opbuph 14-pn hnnwdh 3-pn dwup [pugut hbwbyw| pnquunwyniejwdp unp
Uwluwnwuntejwdp.

«fatipnyeyniuutiph hwjnuwpbpdwu nbwpnid YEUWpNUWYWU punpwywu hwuduwdnnnyu wuhwwwn
nbntywgunud  pwnwpwghwlwt bwjuwébinunijwu (hwgnp ubiplujwgnigsht tic npwdwnpnid 10
woluwwnwupwihu op* hwjinuwpbipws pbpnueginiuutipp ybpwgubint hwdwp:»:

<nnywé 3. Unyu opbiupp nidh dbg £ dinunid wwowmnuwlwu hpuwwwpwydwu opdwu hweonpnnn
wnwuubipnpn opp:




